AR Y STRYD

Dau lun

1. Darllenwch y brawddegau isod ac yna ysgrifennwch ‘Llun 1’ neu ‘Llun 2’
yny bocsys.

Llun 1 neu 2?

a. Mae'rty’n ddiflas.

b.  Mae’r ty'n ddi-liw.

c. Mae'rty'n lliwgar.

ch. Mae’r ty'n ofnadwy.

d. Mae'r ty wedi torri.

dd. Mae’r ty’n flér / anniben.

e. Mae'rty'n gyffrous.

f.  Mae smotiau aryty.

ff.  Does dim ffenestri yn y ty.

g. Doesdimdrwsyny ty.

Ewch i’r dudalen nesaf.
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2. Ysgrifennwch 5 brawddeg i gymharu’r ddau dy.

ch.

Ewch yn 6l i’r darn darllen ar y brif sgrin.

Geirfa

wedi torri broken smotiau spots

blér / anniben untidy




AR Y STRYD

3. Edrychwch ar luniau 3 a 4, alluniau 5 a 6.

Cymharwch y tai yn lluniau 3 a 4 @’r tai yn lluniau 5 a 6.

Mae’r tai yn lluniau 3 a 4 yn ddiflas ond
mae’r tai yn lluniau 5 a 6 yn lliwgar iawn.

Mae’r tai yn lluniau 3 a 4 yn fwy
diflas na’r tai yn lluniau 5 a 6.

Mae’r tai yn lluniau 5 a 6 yn fwy
lliwgar na’r tai yn lluniau 3 a 4.

4. Beth ydy’ch barn chi am Brosiect Heidelberg?
Trafodwch hyn mewn grwp, ac ysgrifennwch nodiadau wrth i chi siarad.
Cymharwch farn pob grwp.

Geirfa

yn fwy lliwgar na | more colourful than | wrth i chi siarad as you speak
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